
M O Ç Ã O  Nº. 23
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os funcionários de todas as unidades da Sabesp do interior do Estado de São Paulo podem entrar em greve no final deste mês, em função de justa reivindicação apresentada a seguir; 

Considerando que desde 2000, a Sabesp instituiu uma diferença de 20% entre os salários dos funcionários da capital e do interior, sob a alegação de que o custo de vida em São Paulo e nas regiões metropolitanas é maior;

Considerando que, desde então, o Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente (SINTAEMA), que representa a categoria, vem lutando pela equiparação salarial, uma vez que os funcionários do interior e da capital exercem as mesmas funções dentro da empresa;

Considerando que no ano passado, quando o Sindicato promoveu protestos de paralisação em todas as unidades, a empresa propôs realizar uma pesquisa sobre o custo de vida em todas as regiões que têm unidade da Sabesp e acordou que, se ficasse comprovado que o custo de vida nas cidades do interior se assemelhasse ao da capital haveria a equiparação salarial;

Considerando que a pesquisa sobre o custo de vida foi realizada pela Fipe (Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas), tendo o resultado sido apresentado ao SINTAEMA  e à Sabesp no final de fevereiro;

Considerando que o índice da diferença de custo de vida entre a região de Botucatu e São Paulo foi de apenas três e meio pontos percentuais (a menor);

Considerando que, face ao resultado da pesquisa, se a empresa cumprir o acordo e promover a equiparação salarial aos cerca de 3.600 funcionários lotados nas unidades do interior que hoje recebem 20% a menos que os da capital o impacto financeiro será de apenas 3% sobre a folha de pagamento;

Considerando, ainda, que, segundo o SINTAEMA, mesmo após os resultados da pesquisa terem sido apresentados a Sabesp não sinaliza que vai promover a equiparação e nem mesmo acena com negociação nesse sentido;

Considerando que a paralisação conjunta das unidades do interior no último dia 17 de março teve maciça adesão, manifestando concordância dos funcionários com a reivindicação do Sindicato,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO aos trabalhadores das Unidades Sabesp do Interior do Estado e ao Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente (SINTAEMA), na pessoa de seu Presidente, o Senhor RENE VICENTE DOS SANTOS, pela legítima mobilização pela equiparação salarial entre os funcionários do interior e da capital.
Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à Presidente da SABESP, DILMA PENA e ao  Exelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO,  para conhecimento da mesma.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2014. 
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